

電子報 (四): Travelling

SFU 的學制是一年有三學期，每學期有四個月，所以春季班的課程到四月底就結束了，因此我利用課程結束後的時間，繼續在加拿大、美國及中美洲旅遊。這次我想分享兩段特別的旅行，一次和在美國交換的政大同學，前往薩爾瓦多(El Salvador)一星期，另一次則是我家人到溫哥華，一起去維多利亞島。

薩爾瓦多是中美洲面積最小的國家，主要語言是西班牙語，台灣邦交國之一。曾在政大當交換學生的薩爾瓦多女孩 Marta，邀請我們去她的家鄉玩，而她及她的家人們都非常熱情，細心接待我們，雖然薩爾瓦多並不是富裕的國家，但人民十分友善，同時也有豐富的古蹟、自然景觀、民俗文化值得一覽。



另一段旅程是關於維多利亞島，位於溫哥華西南方的島嶼，我們特地挑選在 6/30~7/3 前往，因為著名的布查德花園每年暑假都有煙火表演，而我們剛好看到今年第一場，煙火、水舞以及音樂特效互相配合，每段表演都有主題，非常有故事性，十分精彩！

此外，為了欣賞海上的國慶煙火，我們也刻意安排在 7/2 加拿大國慶日當天待在維多利亞島，雖然這次沒有音樂當背景，但加拿大政府肯定花了不少錢，讓煙火秀每一秒都是驚奇，各式各樣的煙火在海上接續竄出，搭配維多利亞港灣美麗的夜景，實為難得的經驗。

